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APIOMHTIKH EITTIAYYXH MEPIKQN ATAPOPIKOQN
EZEIXQYXEQN
1n Epyaoctneiaxy, "Aoxnon

Ocwpolue To €£hc TEOBANuUA 800 orueiwy:

0 —a(z)u(z) + p(z)u'(z) + q(x)u(z) =f(z), «€[0,1],
u(0) = ¢, u(l) =d,

ue a,p,q, f € C([0,1]) xa a(x),q(x) > 0 yia x € [0,1]. Ocwpelote
éva Stapeptoud tou [0, 1] pe xopPouc x; = ih, i =0,1,2,..., N + 1, xa
h = N;Jrl Kataoxeudote pior pedodo TemeEpaouévmy Dlapopmy Yid TNV
TEoGEYYIoT TS Adong Tng dlagopixrc e€lowaonc.

I'oddte éva mpdypaupa, oe Matlab, mou vo emiler apriuntuixd to mpo-
BAAua (1), pe v uédodo twv neEnepaouévemy dtapopmy. e dedouéva Ho
0€yeton To TAYoC Twv onuelwy N xan Tic cuvoploxéc TWES ¢ xon d. ¢
amotéheoua Yo Tatevoupe dLo Saviouata, To €vo fo TepLEyEL Tor onuelal
TOU OLOUEPLOUOY XAl TO BEUTEQO TNV TPOCEYYLON TNG AUoNG oTa onueia
TOU OLOEPLOUOU.

Ynpelwon: To ™ Aon Tou yeuuuxo) GUCTHUNTOS TOU TEOXUTTEL
urogeite va ypnowwonotoete Ty eviol| tng Matlab \.

Egoappoyeég:
e Exteléote 1o mopamdve mpdypauua v a(x) = 1, p(x) = 0,
q(x) =1, f(z) =sin(2rz), z € [0,1], c =d = 0 xau N = 2,6, 10.
e Exteléote to mopandve mpoypdupa v a(x) = 1, p(x) = x?/e,
qlz) =1/e, f(x) =0,z €[0,1]],c=d=1,e=1xue=10"2
war N = 10,20, 120

E&értaom
Mrogeite va 6oUAEPETE OE OUABES TV BUO ATOUWY oy YEAETE OAAS O
CLVEREYATNG CuC TEETEL Var elvar TévTal 0 (BLOg XL GTIC ENOUEVES EQYACTY-
ptoxéc aoxroelc. Ovouacte To Tpoypduua cog bvpXXXX.m émov X X X X
elvon 0 apriude unTewou cag (av glote o€ ouddo BIhEETE TO UXEOTERO
and Toug dvo apipole untedou). Mnv Eeydoete vo Yedupete Tor ovopaTY
00¢ OE XAmOlo GYOMO 6TV oY1 Tou Teoyeduuatos. Koatd v e&étaon
Vo mpEmeL Vo eloTe ot Y€on VoL amavTHOETE OE TUYOV EQWTACES Tou Yo
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ooag tedolv. Xtellte pe e-mail (w¢ attached) to mpdypoppo cog atny
Teploy} math2513@math.uoc.gr.

Hyuepounvia nopddoons: 15/11/2011.



